
Câmara Municipal de Barbalha - BARBALHA - CE

PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 85/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao Sr.
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja
realizado o asfalto da rua T22, no bairro Bela Vista.

II. Requerimento Legislativo nº 86/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao Sr.
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia ao Secretário
de Saúde, o Sr. Paulo Márcio, solicitando a volta da ETSUS - Escola
Técnica do SUS, no nosso município.

III. Requerimento Legislativo nº 87/2024, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário Municipal de Saúde, com cópia ao Secretario
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja
feito a reforma do Ponto de Apoio do Sítio Pelo Sinal, pois o mesmo
encontra-se com sua estrutura muito danificada.

IV. Requerimento Legislativo nº 88/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia para o
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, o Sr. Arôdo
Macedo, solicitando que seja feito urgentemente uma rotatória ou
implantação de semáforo no cruzamento entre a Av. 17 de agosto e
Av. Gustavo Barroso, no bairro Cirolândia.

V. Requerimento Legislativo nº 89/2024, de autoria do(a)
Parlamentar LUANA DE ROSÁRIO, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando
a recuperação da passagem molhada na estrada Arajara - Sítio
Farias.

VI. Projeto de Lei Ordinária nº 7/2024, de autoria do(a) Parlamentar
HAMILTON LIRA, que DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

VII. Requerimento Legislativo nº 90/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria do Meio Ambiente do município, com cópia à Empresa
que presta serviços para limpeza pública do município, solicitando
o serviço limpeza e capinação do bairro Conjunto Nassau.



VIII. Requerimento Legislativo nº 91/2024, de autoria do(a) Parlamentar
ODAIR, que Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal
de Educação, solicitando melhorias para o transporte que leva os
alunos para escola Otília Correia Saraiva, os transportes
apresentam superlotação, má conservação, entre outras
demandas.

IX. Requerimento Legislativo nº 92/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando
pavimentação asfáltica para a rua que dá acesso à Escola Otília
Correia Saraiva.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 6/2024, de autoria do(a) Parlamentar
ODAIR, ANDRE FEITOSA, que DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE
REQUISITOS NA COLETA DE DADOS PARA CADASTRAMENTO E
RECADASTRAMENTO DO CARTÃO SUS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

II. Requerimento Legislativo nº 85/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao Sr.
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja
realizado o asfalto da rua T22, no bairro Bela Vista.

III. Requerimento Legislativo nº 86/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao Sr.
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia ao Secretário
de Saúde, o Sr. Paulo Márcio, solicitando a volta da ETSUS - Escola
Técnica do SUS, no nosso município.

IV. Requerimento Legislativo nº 87/2024, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário Municipal de Saúde, com cópia ao Secretario
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja
feito a reforma do Ponto de Apoio do Sítio Pelo Sinal, pois o mesmo
encontra-se com sua estrutura muito danificada.

V. Requerimento Legislativo nº 88/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia para o
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, o Sr. Arôdo
Macedo, solicitando que seja feito urgentemente uma rotatória ou
implantação de semáforo no cruzamento entre a Av. 17 de agosto e
Av. Gustavo Barroso, no bairro Cirolândia.



VI. Requerimento Legislativo nº 89/2024, de autoria do(a)
Parlamentar LUANA DE ROSÁRIO, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando
a recuperação da passagem molhada na estrada Arajara - Sítio
Farias.

VII. Requerimento Legislativo nº 90/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria do Meio Ambiente do município, com cópia à Empresa
que presta serviços para limpeza pública do município, solicitando
o serviço limpeza e capinação do bairro Conjunto Nassau.

VIII. Requerimento Legislativo nº 91/2024, de autoria do(a) Parlamentar
ODAIR, que Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal
de Educação, solicitando melhorias para o transporte que leva os
alunos para escola Otília Correia Saraiva, os transportes
apresentam superlotação, má conservação, entre outras
demandas.

IX. Requerimento Legislativo nº 92/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando
pavimentação asfáltica para a rua que dá acesso à Escola Otília
Correia Saraiva.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. PROFESSOR ILÂNIO

II. RILDO TELES

III. DORIVAN

IV. EPITÁCIO CRUZ


